

Борьба за качество волокна

В колхозах Куйбышевского сельсовета «Советальность» и «Воробьяха» уже достиг выходы 100—120 сантиметров. Хороший лен вырастил Владимирский колхозник Гавриил А. Сталин, «Бурский» Азарья и другие. Вним на урожай льна в этом году не меньше 5—6 центнеров хлопчатины с гектара, а в отдельных колхозах и свыше этого.

Во вырастил хороший лен на юрине—это поздрав. Необходимо провести его уборку своевременно, соблюсти при уборке все агротехнические правила, чтобы дать военной промышленности отличное волокно.

Для этого необходимо соблюдать требования в районной заставе. Выборочная уборка и обработка городских колхозников. Многие руководители колхозов упускают сроки тербелания. Надо сейчас же начинать эту работу, так как лен уже поспеет.

Прическа показала—чем больше лен вытербан, обильнее и равномернее, тем выше качество волокна и семен. Каждое лезво уборки льна должно производить при двух—трехкратной тербелании. Больше необходимо заготовить семян, чем в год, чтобы иметь запас. В период сева остальной льна. Тут же производить сортировку по длине, толщине и цвету стеблей. Каждый вид льна должен быть связан отдельно в снопы. При выделении тербелания льна эту работу надо проводить во время ясных дней, уделить этой сортировке.

Для просушки льна в штабах толщина снопа не должна превышать 30—40 сантиметров в длину. Лен, установленный в штабах или штабы, быстро просыхает. Чтобы получить равномерное высушивание снопов, необходимо при солнечной погоде через день—два вытряхнуть снопы выморозивать. Установку снопов в штабы должна быть проведена равномерно по длине и ширине. Во избежание порчи нельзя допускать, чтобы лен долго

Усилить охрану социалистической собственности

Охрана социалистической собственности имеет особое значение в дни войны, когда весь советский народ откладывает свои силы и средства для разгрома врага. Ни одна деталь, ни один килограмм хлеба, придорожный камень не должен остаться без учета, без правильного хранения и использования.

Охрана социалистической собственности должна быть обеспечена на высоком, непрогрессивном уровне. Необходимо довести до государственности, коллективистского и колхозного имущества непрогрессивным путем или введением больше физических неосторожностей (глухоумов, нечестности и т. д.).

В Куйбышевском колхозе «Полный» охрану колхозного хлеба доверили непрогрессивному делу, впоследствии оказалось, что этот сторож сам воровал пшеницу.

При другой проверке в Куйбышевском колхозе имени Маркса колхозное добро никуда не пропало. В результате с колхозной пасеки было похищено несколько рамок с медом и 60 килограммов пшеницы из склада.

Соберем больше лекарственных растений

Весенняя обстановка сильно повысила потребность нашей страны в медикаментах, которые производятся из растений.

Вокруг нас произрастает много ценных лекарственных растений. Из них сейчас лето, а период цветения, следует собирать: головки ромашки пахучей (зеленой), траву пастушьей сумки, горькой полыни, череды, водного перца, донника и голубой васильковой и др.

Собирайте травы, а вместе с ними и спорыши (третьи рожки в колхозных рядах). Принесенные спорыши сильно снижают качество муки, но рожки спорыши в это время представляют ценность для скота.

Собирайте также, а вместе с ними и спорыши (третьи рожки в колхозных рядах). Принесенные спорыши сильно снижают качество муки, но рожки спорыши в это время представляют ценность для скота.

Производство вооружения для СССР в Англии.



Производство вооружения для СССР в Англии. Рядовые Штургосаевского колхоза им. Максима Горького остались без присмотра в поле мешки с гречей, а один мешок был похищен. После организации охраны социалистической собственности в колхозах Воробьях и Заводского сельсовета.

С начала уборки каждый руководитель колхоза, сельсовета теперь, как никогда, должен следить за правильностью деятельности всех работников. Прогрессивней должно быть закреплено все поле. В каждом колхозе должны быть выделены важнейшие люди для охраны хлебов в поле, в току, в складах, на доках, в вагонах ферма.

Работы сторожей и правление артели должны контролироваться. Для этого необходимо выделить из числа комсомольцев и лучшей колхозной молодежи дозорные посты.

Важнейшей задачей является поступательный материал на расширение государственной собственности и их союзников колхозов рассматривать в самый короткий срок и бесподобно налаживать работу. Шахматов, Райдроктор.



Погрузка танков в отрыв на базе Англии для отправки в СССР.

Налет английских бомбардировщиков на Дюссельдорф

ЛОНДОН, 1 августа. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в ночь на 1 августа Дюссельдорф подвергся налету очень крупного соединения английских бомбардировщиков.

Дюссельдорф является центром германской сталелитейной промышленности. Там расположены заводы, имеющие большое военное значение.

Американские генералы на европейском театре операций

НЬЮ-Йорк, 31 июля. (ТАСС). Как передает агентство Чикаго, в ночь на 31 июля американские армия на европейском театре операций прибыла четыре американских генерала: командующий вертолетной авиацией бригадный генерал Хантер, начальник штаба военно-воздушных сил американской армии бригадный генерал Бэнкс, командующий наземными вертолетными частями военно-воздушных сил бригадный генерал Бэнкс и представитель военно-воздушных сил американской армии генерал-майор Фрэнк.

Прибытие канадских войск в Англию

ЛОНДОН, 31 июля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в Англию прибыл крупный контингент канадских войск. Среди прибывших имеют личный персонал военно-воздушных сил.

Приветия ВМФ спасают народными демонстрациями

НЬЮ-Йорк, 31 августа. (ТАСС). Агентство Ассошиейтед Пресс передает, что в ВМФ опубликовано распоряжение о привлечении демонстраций, уличных митингов, собраний в поддержку флота, в дополнение к парадам. Лица, владеющие парадными знаменами и острейшими оружием, будут подвергаться смертной казни без суда.

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.

Гвозди на вооружении германской армии

Рассказ партизана. Уважаемые товарищи! Недавно мне пришлось поговорить с раненым партизаном тов. Ф., которого товарищи доставили на лечение в лесной лагерь. Он рассказывал мне страшную историю о новых зверствах, которые

делают по сравнению с которыми зверства финнов кажутся невинной забавой. Чтобы заставить население, гитлеровцы устроили заборы в качестве льняных рылец.

Этой страшной хитрости были подвержены один партизан и двое абзаковито не в чем не повинных жителей деревни. Немцы выбрали деревья, разрушили подблизости друг от друга

и прибили к этим деревьям свои зверства четырьмя гвоздями — в руки и ноги. Двое из них погибли, а третий, и чудачливо. Они умерли только на второе суток. У деревьев, на которых были засажены гвоздями, стояли распухшие колхозники, стали рыдать.

Но на этом извешательства немцев над своими несчастными жертвами еще не кончались. Трупы распухших колхозников были использованы как мишень для обучения дупловых зверей: волки привыкли, были привлечены, разлиты немцами. Немечки садисты дошли до чудовищных зверств. Они отрезали убитым конечности, вымывали глаза, вырезали на теле шпильковые гвозди и сдирали кожу пополам.

Недавно, пытаясь вернуть наш партизанский отряд, немцы послали карательную экспедицию.

Но гвозди и немцы не помогли уничтожить наш отряд. Потеряв много солдат и офицеров убитыми и ранеными, они вернулись ни с чем. Как ни злорадствуют фашисты, как ни пытаются запугать партизан, — ни никогда не удастся нашей ненависти к врагу, ни никогда не одержать мучительного разврата партизанского движения.

Мы будем верить, бьем и будем бить еще крепче.

Красноярск. М. Столбенуко. Действующая армия, левая ночная станция № 388.